
2008年报关员考试报关单填制与查错模拟试题（三）报关员

考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/511/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_511952.htm 查找报关单填制错误。下列两

张报关单中各有20个已填栏目（A-T），每章报关单各有5处

填制错误的地方。（共20分，选对1处得2分，不选、错选均

不得分；答案选项不得超过5个，否则该题为0分计分）（一

）上海进出口贸易公司（3109242686）持C230951005973登记

手册进口第一项料件梅花扳手（非法检商品，法定计量单位

为千克），梅花扳手随同其他货物同批进口，单独向海关申

报。中华人民共和国海关进口货物报关单预录入编号： 海关

编号：进口口岸（A）备案号C230951005973进口日期申报日

期经营单位（B）运输方式2运输工具名称提运单号（C）收

货单位3109242686（D）贸易方式0615（E）征免性质进料对

口征税比例许可证号（F）起运国（地区）西班牙（G）装货

港苏黎世（H）境内目的地上海浦东新区批准文号（I）成交

方式1（J）运费（K）保费杂费合同协议号( L)件数175（0）

包装种类纸箱（M）毛重（公斤）9880净重（公斤）（N）集

装箱号COSU1234501/20/2227随附单据用途标记唛码及备注

（0）项号 商品编码 商品名称、规格型号 (P)数量及单位 (Q)

原产国（地区） 单价 (R)总价 (S)币制 (T)征免01 3050千克 304

21892 502 全免 01 38箱税费征收情况录入员 录入单位兹声明以

上申报无讹并承担法律责任海关审单批注放行日期（签章）

审单 审价报关员单位地址 路 号邮编 电话 填制日期 征税 统

计COMMERCIAL

INVOICEINV.NO:TY034DATE:Arp.20,005S/C



NO.:RT05342L/CNO.:31173TO:SHANGHAI TOOL IMPORT

amp. NOSDESCRIPTION OF

GOODSQUANTITYU/PRICEAMOUNTM.ESHANGHAIC/NO.

1-5151)9PC Extra Long Hex key set2)8PC Double Offset Ring

spanner3)12PC Double Offset Ring spanner4)12PC Combination

Spanner5)10PC Combination

SpannerMANAFACTURE:GERMENY1200SET1200SET800SET12

00SET1000SETUSD1.76USD3.10USD7.50USD3.55USD5.80USD 2

112.00USD 3 720.00USD 6 000.00USD 4 260.00USD 5 800.00USD

21 892.00CIP SHANGHAIMAMUT

ENTERPRISESAVTARRAGONA75-3ERBARCELONAPACKIN

G LISTMESSER: HANGHAI TOOL IMPORT &amp. EXPORT

CO.，LTD. DATE: Arp.20,005NO: INV.NO:TY034 MAMUT

ENTERPRISESAVTARRAGONA75-3ERBARCELONA,SPAINS

HIPPING FROM: BARCELONA TO SHANGHAI VIA

ZURICHBILL OF LADING NO: CSC04118DESCRIPTION OF

GOODSCTNRCTNSQTY（PCS）G.W（KGS）N.W（KGS

）1)9PC Extra Long Hex key

setCOSU1234501120120020/CTN18/CTN2)8PC Double Offset

Ring spanner3)12PC Double Offset Ring

spannerCOSU123450275100120080020/CTN19/CTN18/CTN17/C

TN4)12PC Combination Spanner5)10PC Combination

SpannerCOSU12345031201001200100019/CTN18/CTN17/CTN16

/CTNTOTAL：3515540098808850TOTAL:SAY FIVE

HUNDRED AND FIFTEEN CARTONS ONLY.CONTAINER

NO. SEAL TARE TYPECOSU1234501 054209 2277



20COSU1234502 054216 2297 20COSU1234503 054272 2260 20答

案：E、M、N、P、R （A）备案号C230951005973，直接填写

。 （B）运输方式：BILL OF LADING 说明是江海运输。代码

为2。 （C）收货单位：填写经营单位代码3109242686，正确

。 （D）贸易方式：根据备案号来判断。C开头，因此为进料

加工，贸易方式栏填写的进料加工的简称为“进料对口”，

代码是0615。 （E）征免性质：应填进料加工，或填写代

码503。进料对口是贸易方式，不是征免性质。 （F）起运国

（地区）：西班牙。对，货物在苏黎世中转，但是在苏黎世

并没有发生商业买卖，货物仍然是由西班牙的公司卖给的我

国。因此，起运国仍然是西班牙。装货港则为苏黎世。 （H

）境内目的地：上海浦东新区。对，第5为为2代表的是上海

浦东新区。参见教材308，如果是其他城市，2代表的是经济

开发区。 （I）成交方式：1对，本题贸易术语是CIP，则成交

方式应对应的是CIF，代码为1。 （J）运费：进口的时候，成

交方式为CIF因此运费、保费不用填。 （L）件数：175，对。

因为，本题进口的货物梅花扳手（Double Offset Ring spanner

）单独申报，因此要填的是梅花扳手的外包装件数。包装种

类为纸箱，有外包装件数时，不能填集装箱数量。 （M）毛

重（公斤）9880，错，要填写的是梅花扳手的毛重3400

（75x20 100x19=3400） （N）集装箱号 COSU1234501/40/2227 

错。要填写装运梅花扳手的集装箱号：COSU1234502/20/2297 

（O）项号：对，手册号上的第一项料件。 （P）数量及单位

第一行填写的是法定计量单位“千克”，梅花扳手的净重为

：75x18 100x17=3050千克。没有第二法定计量单位，因此不

用填。成交单位与法定计量单位不一致，因此第三行要填写



法定计量单位（从单价栏来确定）。成交单位为“套”，而

不是“箱”，因此数量及单位要填写: 3050千克[第一行] 2000

套[第三行] （Q）原产国（地区）:

MANAFACTURE:GERMENY，原产国为德国，代码为304。 

（R）梅花扳手的总价：3720 6000=9720 （S）币值：美元的

代码为：502 （T）征免：全免，根据备案号来判断"#F8F8F8"
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